

## दिनांक 6 से 8 नवंबर, अल्माटी, कजाकिस्तान में वर्ल्ड फूड कजाकिस्तान में एपीडा की भागीदारी

सक्षम प्राधिकारी के अनुमोदन के अनुसार 6 से 8 नवंबर 2019 तक अल्माटी, कजाकिस्तान में आयोजित वर्ल्ड फूड कजाकिस्तान में एपीडा की भागीदारी की गई। एपीडा ने 120 वर्ग मीटर की जगह ली, जहां 8 स्टालों का निर्माण किया गया था और निर्यातकों को दिया गया था जिन्होंने इस आयोजन में एपीडा के साथ अपनी भागीदारी की पुष्टि की। एपीडा पवेलियन को खूबसूरती से सजाया गया था। 8 निर्यातकों में से 2 वीजा न मिलने के कारण भाग नहीं ले सके। हालांकि, उनमें से एक ने अपनी प्रदर्शन सामग्री और विजिटिंग कार्ड भेजा था, जिसके लिए उस कंपनी की ओर से आगंतुकों के प्रश्नों का उत्तर देने के लिए उपस्थिति की व्यवस्था की गई थी। 3 निर्यातक ऐसे थे जिन्होंने चाय का प्रदर्शन किया था, दो निर्यातक पशु उत्पाद निर्यातकों से थे और दो घारकिन और अन्य प्रसंस्कृत उत्पादों पर थे। कार्यक्रम में भाग लेने वाले निर्यातकों की सूची संलग्न है (अनुलग्नक 1)।

यह आयोजन 6 नवंबर 2019 को शुरू हुआ। प्रसंस्कृत खाद्य उत्पादों जैसे अचार, चटनी जूस, भुट जोलोकिया चिली सॉस, स्नैक्स खाद्य उत्पादों जैसे आलू भुजिया, मिक्सचर चिप्स को खूबसूरती से सजाया गया था। आगंतुक की उपस्थिति जिनमें से अधिकांश अंग्रेजी नहीं बोलते थे के लिए दो परिचारिका सह दुभाषिया को कार्य पर रखा गया था। द्वितीय सचिव, भारत के वाणिज्य दूतावास, अल्माटी, कजाकिस्तान श्री मार्टिन सिरियल ने एपीडा स्टॉल का दौरा किया और एपीडा पवेलियन में भाग लेने वाले निर्यातकों के साथ बातचीत की। एपीडा स्टॉल पर इंडोनेशिया के महामहिम राजदूत श्री ट्रीटीकोव एंड्रेस और उनके सहयोगी स्टाफ ने भी दौरा किया और भुट जोलोकिया चिली सॉस और चिप्स आदि जैसे कुछ उत्पादों का स्वाद चखा और उत्पादों की सराहना की। एपीडा ने प्रदर्शनी के दौरान सब्जी और चिकन बिरयानी के वेट सैम्पलिंग की भी व्यवस्था की, जिसने बहुत से आगंतुकों को आकर्षित किया जो इसकी तैयारी विधि और ऐसे उत्पादों को कहाँ खरीदा जा सकता है के बारे में जानना चाहते थे।

एपीडा स्टॉल की बेहतर प्रदर्शनी और प्रदर्शन के लिए आयोजक ने एपीडा को पुरस्कार दिया था। कार्यक्रम की कुछ तस्वीरें, कार्यक्रम के दौरान उत्पन्न व्यापार पूछताछ संलग्न हैं।



सीओआई के द्वितीय सचिव, अल्माटी, कजाकिस्तान द्वारा एपीडा स्टाल का दौरा



वर्ल्ड फूड कजाकिस्तान 2019 के दौरान द्वितीय सचिव द्वारा दौरा किए गए एपीडा पवेलियन में निर्यातक को दिए गए स्टॉल में से एक।



आगंतुकों के साथ बातचीत के दौरान एपीडा स्टॉल का एक दृश्य







कार्यक्रम में बिरयानी की वेट सैंपलिंग



वर्ल्ड फूड कजाकिस्तान के आयोजक से एपीडा द्वारा प्राप्त पुरस्कार